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(Đề gồm 03 trang)
	ĐỀ KIỂM TRA GIỮA HỌC KÌ II
NĂM HỌC 2023-2024
Môn: Toán 8
Thời gian làm bài: 90 phút, không kể thời gian phát đề

	Họ, tên thí sinh:.......................................................................; Số báo danh:.........................


(Thí sinh không được sử dụng tài liệu)
PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm)
Câu 1: Cho đoạn thẳng
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 và đoạn thẳng 
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. Tỉ số độ dài 
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Câu 2: Trong các khẳng định sau, đâu là khẳng định sai?
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Câu 3: Khi thiết kế một cái thang gấp, để đảm bảo an toàn người thợ đã làm thêm một thanh ngang MN để giữ cố định ở chính giữa hai bên thang (như hình vẽ bên) sao cho khoảng cách giữa hai chân thang BC=80cm. Độ dài thanh ngang MN là
	A. 40 dm                           B. 20 cm

C. 40 cm                             D. 160 cm


	



Câu 4: Cho biết 
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. Tỉ số 
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Câu 5: Tổng hai phân thức 
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Câu 6: Phép tính nào dưới đây cho kết quả bằng 
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Câu 7: Một người cắm một cái cọc vuông góc với mặt đất sao cho bóng của đỉnh cọc trùng với bóng của ngọn cây (như hình vẽ). Biết cọc cao 
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so với mặt đất, chân cọc cách gốc cây 
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 và cách bóng của đỉnh cọc 
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. Khi đó, chiều cao AB của cây là
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Câu 8: Một xưởng may lập kế hoạch may 6000 bộ quần áo trong x (ngày). Phân thức theo biến x biểu thị số bộ quần áo mỗi ngày xưởng may được theo kế hoạch là
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Câu 9: Thực hiện phép chia 
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Câu 10: Giá trị của phân thức 
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Câu 11: Với 
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, để phân thức 
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 nhận giá trị là một số nguyên thì giá trị của 
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Câu 12: Phân thức nghịch đảo của phân thức 
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Câu 13: Biến đổi phân thức 
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Câu 14: Mẫu thức chung của hai phân thức 
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Câu 15: Phân thức đối của phân thức 
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Câu 16: Cho 
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. Gọi AD là tia phân giác của 
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Câu 17: . Cho biết:  
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 . Tất cả giá trị của 
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Câu 18: Tổng các giá trị của x để phân thức 
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Câu 19: Cho hình thang 
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. Qua 
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Câu 20: Điều kiện xác định của phân thức 
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PHẦN II. TỰ LUẬN (5,0 điểm)
Câu 21. (1,5 điểm). Cho biểu thức: 
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a) Rút gọn A

b) Tính giá trị của biểu thức A biết 
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Câu 22 (1,5 điểm). Một người đi xe máy từ A đến B với vận tốc x km/h. Sau đó quay trở về A với vận tốc lớn hơn vận tốc lúc đi 10 km/h. Biết quãng đường AB dài 20 km. 

a) Viết phân thức biểu thị theo x thời gian người đó đi xe máy từ B về A  

b) Viết biểu thức biểu thị theo x tổng thời gian người đó đi từ A đến B và quay trở về A.
Câu 23 (1,5 điểm). Cho tam giác 
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Câu 24 (0,5 điểm). Tìm GTNN của các biểu thức sau  
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